OTtuer o Tennonorpe6bneHnn no npubopam YVYTI 3a okTa6pb 2013

ABOHeHT: 000 "XKKC-2 Hesckoro paioHa"
[Jorosop: 31502-1
Agpec: r. CankT-MNetepbypr, Puibaukuit 39, CLLO+IBC

TCO: OAO "TennochL Cankr-Tletepbypr”

rpadwmk: 150/70

CxeMa nogknoveHus: YetblpéxTpybHas

YcTaHosneHHbIe Npubopbi:

Beiuncnutens: CMT-943 N2 04776
pacxoaomep Gmin

MNogatowwmit Tp.

O6paTH.Tp.

Tp-A. BC

Tp.umpk. MBC

Tp. MoanuTkK

PacueTHbIf anroputm:

Mpubope! YYTD nosepeHbl A0
Gmax

TepMonpeobp.

3uma: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxe)-M2*(h2-hxs)

Txe=0 C
Mpeobp. aaenenus

[LorosopHbie Harpysku, Mkan/y, Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[orosopHsie Harpysku (cp.yac), Mkan/u,  Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[orosopHble Harpysku (cp.uac), T/4, GoT= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
daKTUyeckne Harpysku: Got .= T/cyT Grec .= T/cyt  QoT.d.= [Kan/mec  Qort.cp.d.= MKan/cyT
KOHCTaHTHble 3HadYeHus: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopatowmin Tpybonposog MBC O6paTHbiii Tpy6onposog MBC
fata | vacel| fG3, T3, P3, M3, Q3, fG4, T4, P4, M4, Q4, V5, dT, dMm Q
% C Krc/cm T 'kan % C Krc/cMm T Tkan M.Ky6 C T Tkan

01.10.13 24 = 60,01 6,00 22,433 - = 24,00 5,00 0,642 - - 36,01 21,791 1,331
02.10.13 24 = 60,20 6,00 23,329 - = 24,03 5,00 0,599 - = 36,17 22,730 1,390
03.10.13 24 3 62,35 6,00 22,646 = = 24,43 5,00 0,592 - - 37,92 22,054 1,398
04.10.13 24 . 64,10 6,00 21,984 = = 24,78 5,00 0,584 - - 39,32 21,400 1,395
05.10.13 24 = 63,37 6,00 22,966 - - 25,79 5,00 0,598 - - 37,58 22,369 1,440
06.10.13 24 " 62,96 6,00 25,775 - = 25,28 5,00 0,566 - - 37,68 25,209 1,609
07.10.13 24 = 63,35 6,00 21,730 - = 25,63 5,00 0,555 - - 37,72 21,175 1,363
08.10.13 24 = 62,03 6,00 21,272 - - 26,09 5,00 0,585 - = 35,93 20,687 1,305
09.10.13 24 = 62,90 6,00 23,554 - = 26,89 5,00 0,592 - - 36,01 22,962 1,466
10.10.13 24 - 60,87 6,00 20,768 - = 26,42 5,00 0,595 - - 34,45 20,174 1,249
11.10.13 24 - 60,20 6,00 22,728 - - 26,25 5,00 0,541 - - 33,95 22,187 1,355
12.10.13 24 - 63,96 6,00 23,887 - = 26,99 5,00 0,559 - - 36,97 23,328 1,513
13.10.13 24 - 63,05 6,00 29,674 - A 27,15 5,00 0,527 - - 35,90 29,147 1,857
14.10.13 24 - 62,26 6,00 23,813 = - 26,00 5,00 0,514 - - 36,26 23,299 1,470
15.10.13 24 = 62,32 6,00 20,497 - - 25,01 5,00 0,510 < < 37,31 | 19,987 1,265
16.10.13 24 - 62,53 6,00 25,870 = = 26,35 5,00 0,495 - - 36,18 25,376 1,605
17.10.13 24 = 62,49 6,00 24,231 - . 25,15 5,00 0,491 g 2 37,34 23,740 1,502
18.10.13 24 - 61,16 6,00 24,452 = = 24,84 5,00 0,470 - = 36,32 23,982 1,484
19.10.13 24 - 62,01 6,00 26,851 - # 24,74 5,00 0,447 - - 37,27 26,404 1,654
20.10.13 24 - 63,79 6,00 27,699 - . 24,16 5,00 0,434 & - 39,62 27,265 1,757
21.10.13 24 - 62,05 6,00 24,101 = = 24,41 5,00 0,456 - - 37,64 23,645 1,485
22.10.13 24 - 60,28 6,00 22,698 - = 23,35 5,00 0,445 - - 36,92 22,253 1,358
CpeaHee 24,00]- 62,19 6,00 23,771|- - 25,35 5,00 0,536]- - 36,84 23,235 1,466
Wroro 528,0 522,960 0,000 11,797 0,000 0,00 511,163 32,25
OpHEHTUPOBOYHO AO KOHUA Mecaua(+) 226,159 4,161 221,998 13,95
Wroro 3a okTa6pb 2013 : 749,119 15,958 733,161 46,1979¢+~
[OKa3aHWS CHETHYMKOB HAa MOMEHT CHATUS AaHHbIX:

[lata u Bpems M3, T Q3, Nkan M4, T Q4, Mkan V5, M.ky6 Q,lkan
01.10.13 16:00 19609,093 = 855,802 - - 1182,624
23.10.13 04:00 20122,205 - 867,211 - - 1214,310
BpeMms aBapuiiHbix cuTyauuit: 0,00 vacos
UToro c y4eToM cpeaHeMecsHHOI TeMnepaTypbl XONoAHOM Boabl txe= __ 'C I'kan
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTuBHBIX NOTEPb Ha y4acTKe OT pasaern. y3na y4era Ikan
TNaBHbIN UHXeHep g o
(no posepeHHoOCTH aboHeHTa) /\4}”‘; ,..‘\‘ i BAQ "M - MA% = e KoHCTaHTUHOBCKWIA B.B.
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